
Procès Verbal 

 Conseil d’école Sainte-Jeanne-d’Arc 
Le 7 janvier 2020, 18h45 

Salon du personnel, École Sainte-Jeanne-d ’Arc 
 

Présences: Nancy Bélanger, Kathleen Stevens, Nathalie Savoie, Yic Camara, Micheline 

Charrois, Guy-Armel Bayegnak, Sophie Nadeau,  Mariama Moussa, Fatima Zaid, 

Modeste Messou et Jennifer Delisle. 

Absence : Jean-Louis Zokpé 

 

1. La prière et la reconnaissance des terres 

- Nancy Bélanger exécute la reconnaissance des territoires des premières nations 

et des métis puis enchaine avec à la prière de l’école. 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

- Proposée par Yic Camara, appuyée par Sophie Nadeau. 

 

3. Adoption du procès-verbal du 5 novembre 2019  

- Proposée par Yic Camara, appuyée par Micheline Charrois. 

 

4. Adoption du procès-verbal du 3 décembre 2019 

- Proposée par Fatima Zaid, appuyée par Guy-Armel Bayegnak. 

 

5. Revoir les actions de la réunion du 3 décembre 2019 

a. Remercier les donateurs 

- Une lettre sera envoyée à toutes les personnes qui ont fait un don à notre fond 

de dotation de notre école. 

b. Rencontre avec les parents qui ont assistés à la réunion du 5 novembre 2019. 

- Yic Camara s’engage à rencontrer individuellement ces personnes afin de faire 

un retour avec eux. 

c. Retour sur la présentation de David Caron 

- Yic Camara communiquera avec David Caron afin de lui demander le document 

qui nous a été présenté. 

d. Décision par rapport aux points saillants 

- Nathalie Savoie propose que tous les points saillants soient paraphrasés et qu’il 

y ait une relecture lors des réunions afin de s’assurer de leur exactitude. 

 

6. Rapport de la direction 

- Madame Nancy Bélanger nous renseigne sur les informations concernant le 

PAC et le SCP. Ensuite, elle nous informe que pour le mois de janvier, il y aura 

des surveillants additionnels lors des récréations afin de refaire un rappel sur 

les attentes. Puis, elle enchaine sur l’approche collaborative, elle explique 

qu’ils travaillent de façon plus universelle avec des interventions communes.  

Après, elle nous indique qu’il y aura l’adoration du Saint-sacrement à notre 



école avec madame Nicole Létourneau et le Père Jean-Claude. Et finalement, 

la Kermesse givré sucré se tiendra le 23 janvier 2020 en soirée.  

 

7. Requêtes pécuniaires :  

- N/A 

 

8. Rapport des enseignants 

- Le groupe de leadership de l’école a fait une collecte pour l’organisme  Basically 

Babies et les donateurs ont été très généreux, ce fut donc un succès! 

- Les élèves de 3ième et 4ième année qui participent au programme arts-études du 

volet art visuel, participeront au parcours lumineux lors du festival Flying Canoë 

Volant le 30 janvier et 1ier février 2020. 

- Elle tient à remercier les parents bénévoles qui ont permis la tenue du dîner du 

personnel de l’école. 

- Kathleen Stevens a participé à une formation sur la douance. Lors de la 

prochaine réunion, elle nous reviendra avec une courte présentation sur le 

protocole à suivre. 

 

9. Dossiers en cours 

a. Réunion avec les conseillers CSCN 

- Date à venir. 

 

b. Procédures opérationnelles 

- Le document sur les procédures opérationnelles du conseil d’école SJA  sera 

mis sur le site internet de l’école afin que tous puisse le consulter.  

 

10. Varia  

- N/A 

 

11. Points saillants 

 

- Nous voudrions remercier les parents bénévoles qui ont participé au dîner du 

personnel de l’école. 

- Les élèves de 3ième et 4ième année qui participent au programme arts-études du 

volet art visuel, participeront au parcours lumineux lors du festival Flying Canoë 

Volant le 30 janvier et 1ier février 2020. 

- En janvier, il y aura adoration du Saint-Sacrement. 

- Tous les procès-verbaux et points saillants de nos réunions sont disponibles sur le 

site web de l’école à l'adresse : www.ja.centrenord.ab.ca. 

- La prochaine réunion se tiendra le 4 février 2020 à 18h45. 

 

12. Date de la prochaine réunion 

- La prochaine réunion se tiendra le 4 février 2020 à 18h45. 

 

13. Fermeture de la réunion  

- à 20H20, proposée par Mariama Moussa, appuyée par Modeste Messou.  

http://www.ja.centrenord.ab.ca/

